1. Feladat
Egy végtelen hosszii. R sugard henger egységnyi hosszaban ) toltés oszlik el egyenle-
tesen. Hatarozzuk meg a térerdsséget a henger tengelyétol r tavolsagban a Gauss tétel
segitségével:

]{ EdA = 47Q ,
ahol @ a zart feliilet dltal hatarolt tartomanyban 1év6 toltést jeloli.
2. Feladat
Legyen az F(r) fuggvény:
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A Gauss tétel segitségével hatdrozzuk meg az F(r) vektortér feliileti integraljat egy egységsugaru

gomb feltiletére:
7{ FdA =?
R

3. Feladat
Az abran lathato feliiletet a kovetkezdképpen paramet-
rizalhatjuk:
r = (14 cos(u))cos(v)
= (14 cos(u))sin(v)
z = u

—rm<u<lrwm, 0<v<2rm

Hatérozzuk meg a feliilet dltal hatdrolt tartoméany térfogatéat!



